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СУЧАСНІ СПОСОБИ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ

Люди спілкуються один з одним і передають свої думки, емоції,
настрій, але все це ми робимо за допомогою слів. Кожен хоче, щоб інші його
розуміли. Коли ти знаєш іноземну мову, відкривається багато можливостей у
спілкуванні.

Ми розуміємо, що вивчення нової мови є складним. Іноді ми
намагаємося вчитися якомога краще та завзятіше, але результату до якого ми
прагнемо так і не видно. Та чи можна зробити вивчення нової мови не таким
складним?  Це здається майже неможливим.  Не зважаючи на труднощі,
популярність багатомовності в усьому світі швидко зростає, і двомовність
стає все більш бажаним доповненням. Настала ера давно передбаченої
глобалізації, коли стираються кордони між державами, а люди різних країн
все більше залучаються до спілкування один з одним. Немає жодних
перешкод, щоб вийти з дому, сісти в літак і через декілька годин опинитися
за тисячі кілометрів, милуючись красою іншої країни.

Сьогодні у світі сучасних технологій іноземну мову вчать вже по-
новому, при цьому швидко, ефективно, а часто і безкоштовно. Вивчення
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іноземної мови вдома в режимі онлайн через спеціально створені для цього
сайти вже допомогло сотням тисяч людей оволодіти іноземною мовою.
Такий спосіб підходить для самостійного вивчення з нуля для дорослих і для
школярів. Все, що потрібно - комп'ютер та інтернет. Півтора мільярда людей
користуються саме цим способом,  і їх досвід доводить,  що він кращий.  На
думку тих,  хто вивчає,  одні з кращих сайтів для самостійного вивчення
англійської це:

1. Learning English (https://learningenglish.voanews.com). Гарний ресурс
для самостійного вивчення англійської мови через занурення в американську
дійсність. Сайт містить величезну кількість відеороликів і аудіоподкасти, що
описують реальні історії з життя простих американців. Тут можна отримати
відмінну мовну практику, оскільки вимова дуже чітка, майже дикторська.
Можна вибрати відповідний для себе рівень і проходити його, поступово
переходячи від простого до складного, набуваючи корисні мовні навички, як,
наприклад, розуміння носіїв або говоріння.

2. PrePly. (https://preply.com) Дуже цікавий навчальний портал,
розрахований на користувачів з різним рівнем знання мови, де можна
отримати розмовну практику. Головна особливість сайту - це надання учням
можливості вивчати будь-яку мову,  перебуваючи в будь-якій точці світу.
Широкий вибір онлайн репетиторів з різних країн, їх сертифікація і
перевірені профілі та можливість опанувати китайською, французькою,
арабською і багатьма іншими мовами роблять цей сайт привабливим. Більш
того, якщо ви вільно володієте якоюсь мовою, то ви можете приєднатися до
цього ресурсу вже як викладач, запрошувати учнів з усього світу і заробляти
гроші.

3. Під час вивчення мови люди стикаються з відсутністю мовної
практики, і тому це для багатьох стає чимось недосяжним. Звичайно, ми
бажаємо розуміти людей, для яких мова, яку ви вивчаєте є рідною, і начебто
словниковий запас є,  але розуміння все одно немає.  Подолати цей бар'єр
допоможе перегляд фільмів на новій для вас мові. До того ж цей спосіб дуже
цікавий і приємний, адже ви зможете дивитися свої улюблені фільми, та ще
й, мовою оригіналу. Можу навіть порекомендувати сайт:
http://fanserials.email/. Він зручний, бо на ньому ви можете переглядати
улюблені фільми з субтитрами, а також без них.

4. Телефонний додаток Skyeng — одна з передових технологій вивчення
слів. Ви можете знайти та завантажити додаток за посиланнями для iOS або
Android. Усі слова в додатку ви знайдете згрупованими в "сети" - збірки слів
за певними тематиками. Таких тематик у додатку багато: фільми та серіали,
хобі та захоплення,  слова для подорожей і бізнесу,  а також багато сетів для
різних професій, від програміста до льотчика. Великою перевагою цього
додатку є науковий підхід до навчання. Тренування у додатку допомагають

http://fanserials.email/
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вам запам'ятати слово великою кількістю способів. Ви будете постійно
бачити всю інформацію, пов'язану зі словом, слухати, як воно звучить, вчити
слово в контексті.

Отже, вивчення нової мови в умовах глобалізації є доступним і не
потребує великих витрат енергії та часу.  Кожен з нас може зруйнувати свій
мовний бар'єр, тим більше що це так легко.
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